

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 45 (8021)

ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Вся страна в едином порыве откликнулась на призыв передовых предприятий Москвы...

Первыми это сделали у нас в городе работники Строительного монтажного цеха...

Встают вопросы о важности этого праздника для каждого из нас...

гучий толчок развитию живого творчества масс...

Сегодня все мысли и дела участников соревнования подчинены одному — стремлению претворить в жизнь исторические предначертания XXVII съезда КПСС...

## ПРАЗДНИК ТРУДА

ний съезда как свои решения, горячо одобряют их, выражают доверие к партии...

Так, в прошедшем году мы в день субботника выкупили промфинансы предприятия на сумму свыше 10 тысяч рублей...

В этот день усилия труженников предприятия надо сосредоточить на выполнении программы ускоренного развития города и района.

ности и трудовой активности, выпустить продукцию только отличного качества — вот девиз участников «красной субботы».

Нынешний субботник станет смотром наших сил и возможностей, проверкой нашей способности учиться

квартилов, подготовить город, поселки района к майским праздникам.

Хозяйственным руководителям необходимо принять меры по обеспечению в этот день слаженной, высокопроизводительной работы всех отраслей города и района...

Коммунистический субботник — праздник труда, поэтому надо создать праздничное настроение. Предприятия должны встретить людей музыкой, красными косынками и эмблемами...

Все как один — на субботник, на праздник ударного труда!

Ю. КОЛОМИЧУК.  
Член штаба, заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС.

## Трибуну пленума горкома КПСС

### СОГЛАСНО ПРАВАМ ЛИБИ В ОБЪЕМ ЗАКОНА?

Вопросы, которые плещутся перед нами, касаются не только нас, но и всего нашего города.

### Засекреченный список

Мы, рабочие участка «Уралспецэнергомотаж» на строительном участке ГРЭС, протестуем против незаконного распределения жилья на нашем участке.

Дело в том, что нашему участку было выделено 4 квартиры в доме № 37 в Первом микрорайоне. Дом был сдан еще в декабре 1987 года.

В соответствии с законом списки кандидатов на получение жилья должны быть вывешены на видном месте для всеобщего сведения, не позднее чем за 10 дней до принятия по ним окончательного решения.

### И командировочные, и квартиру?

С января 1987 года я — рабочий Няганского участка ГРЭС «Уралспецэнергомотаж». В доме № 37 Первого микрорайона на нашу организацию выданы две квартиры. Одну квартиру получает старший прораб участка Василий Иванович Мурза...

Вот эти и другие кандидаты на получение жилья. Тогда заинтересованные работники смогут принять участие в их обсуждении.

Все содержится в строжайшей тайне. Цель этого секрета становится понятной, когда узнаешь, кому, распределили квартиры. Все эти кандидаты находятся в Нягани на командировке, а по законодательству временные работники, к которым относятся и командированные, не имеют права на получение жилья.

Просим помочь нам найти правду. ЗИНН, АНДРЕЕВ, ДЕРЖАЧ, всего 19 подписей.

ния на участок и по сегодняшний день получает командировочные. На каком основании он получает квартиру?

Я стою на очереди третьей. Проживаю с семьей из трех человек, с трехлетним сыном и мужем, в вагончике на территории ГРЭС, не пригодном для жилья.

Е. КОЛЯДА.  
Рабочая участка «Уралспецэнергомотаж».

### В ТЕМПЕ „БЮРОКРАТИССИМО“

Канительная эта история началась еще в декабре позапрошлого года, когда в объединении «Красноленинскнефтегаз» был издан приказ-постановление № 618/4. А там — черным по белому: восемь квартир площадью 442 кв. метра в доме № 49 микрорайона Досточный выделить Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции в счет долга 1986 года.

В феврале восемьдесят седьмого трест «Приуралнефтегазстрой» издает гарантийное письмо, в котором, ссылаясь на сложившуюся конфликтную обстановку по дому № 49, обязуется в срок вернуть эти заложенные восемь квартир в доме № 193 того же Досточного микрорайона.

Следующее письмо, Октябрь восьмидесяти седьмого. Теперь «приуралцы» говорят с доверчивыми геологами по-другому: да, мы заселили 49-й дом семьями работников СУ-74, и это вопреки решению горисполкома. Ну так что с того? Жилья площадь этого дома учтена как задолженность треста объединенским и удержана нефтяниками. Вот к ним и обращайтесь...

22 октября появилось письмо № 483, теперь уж за подписью зам. председателя горисполкома В. П. Стенера. В нем говорится, что горисполком своим решением № 11 от 22 января 1987 года утвердил списки работников экспедиции наделение в те самые восемь квартир дома № 49, но бывший зам. начальника КНГРЭ В. М. Большаков согласовал с администрацией треста «НПГС» передачу этих квартир под заселение работникам треста.

В августе прошлого года начальник Главтопнефтегаза В. И. Грайфер утверждает протокол технического совещания по вопросу распределения жилья, в котором, помимо всего прочего, было признано,

что задолженность геологам по долевому участю за 1982 — 88 годы составляет 8848 кв. метров, но что нефтяники компенсируют только «должок» восьмидесяти шестого года с такой разбивкой: 1987 г. — 1200 кв. метров, 1988 г. — столько же, 1989 г. — 1182 кв. метра. Кроме того, объединение выделит экспедиции в 1987 году 7964 кв. метра жилья, в 1988-ом — 5026 кв. метров. Но фактически жилья выделено только 5193 кв. метра, хотя деньги в сумме шесть с гаком миллионов рублей были перечислены до копеечки.

Уже в нынешнем году геологов известили, что им предоставлено 29 квартир в доме № 34 Первого микрорайона. Однако тут же выяснилось, что восемь из них объединение не сочтя нужным согласовать это с жилищно-бытовым отделом горисполкома и даже не предупредив экспедицию, заселило работниками ПМК-7. Якобы только до июля 1988 года. Но возникает вполне закономерный вопрос: а не повторится ли история дома № 49?

Согласно протоколам передачи капитальных вложений по долевому участию в строительстве, на просвещение с 1983 по 1987 годы экспедиция перечислила 1,64 миллиона рублей. Это соответствует 200 местам в детских садах, однако до сих пор ни одного места геологи не получили.

Наступило, пожалуй, время полонить конец вилочке и безобразиям, строго спросить с виновников этой неразберихи и навести порядок в распределении жилья и детских дошкольных учреждений.

Г. ИВАНОВ,  
Зам. начальника КНГРЭ по быту.  
В. ЕРЕМЕЕВ,  
Председатель профкома Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции.